

МАОУ Сорокинская образовательная школа №3

# СОЧИНЕНИЕ.

Герой Великой Отечественной войны.

Выполнила:  
Радионова Кристина

Победа в Великой Отечественной войне подвиг и слова нашего народа. Как бы не менялись за последние годы оценки и даже факты нашей истории, 9 мая – неизменным. Вечная слава победителям! Сегодня у нас еще есть возможность сказать спасибо более чем миллиону ветеранов, которые живут в России, за то, что они сделали для нас своим мужеством и отвагой перед врагом. Уже более 60 лет страну озаряет свет победы в Великой Отечественной войне. Советский народ долгих 4 года шел дорогами тяжелейшей из войн, чтобы спасти свою Родину и все человечество от фашизма. Наши войны знали, необходимо победить это зло, эту жестокость, эту свирепую банду убийц. Бойцы сражались за будущее, за людей, за правду и чистую совесть мира. Тысячи людей не щадили себя, отдавали свои жизни за правое дело.

Мое сочинение посвящено герою Великой Отечественной войны – Александру Матросову.



Матросов Александр Матвеевич – стрелок автоматчик 2-го отдельного батальона, рядовой. Родился 5 февраля 1924 года в городе Екатеринославе (ныне Днепровск). Рано лишился родителей. 5 лет воспитывался в Ивановском режимном детском доме (Ульяновская об-ть). В 1939 году был направлен на вагоноремонтный завод, но вскоре оттуда сбежал. За то его приговорили к 2 годам лишения свободы за нарушение паспортного режима. Отбывал срок Уфимской детской трудовой колонии. С началом Великой Отечественной

войны неоднократно обращался с письменными просьбами отправить его на фронт...

27 февраля 1943 года 2-ой батальон получил задачу атаковать, опорный пункт в р-не деревни Плетень, западнее деревни Чернушки, Псковской об-ти. Как только наши солдаты прошли лес, и вышли на опушку, они попали под сильный пулеметный огонь противника – три вражеских пулемета в дзотах прикрывали доступ к деревни. Один пулемет подавила штурмовая группа автоматчиков и бронебойщиков. Второй дзот уничтожила другая группа бронебойщиков. Но пулемет из третьего дзота продолжал обстреливать всю ложину перед деревней. Попытки заставить его замолчать не увенчались успехом. Тогда в сторону дзота пополз красноармеец Александр Матросов. Он подобрался к амбразуре с фланка и бросил 2 гранаты. Пулемет замолчал. Но как только бойцы поднялись в атаку, пулемет снова ожил. Тогда Матросов поднялся, рывком бросился к дзоту и своим телом закрыл амбразуру. Ценою своей жизни он содействовал выполнению боевой задачи подразделением.



Через несколько дней имя Александра Матросова стало известно всей стране. При этом дату смерти Героя перенесли на 23 февраля, приурочив подвиг Красной Армии. Несмотря на то, что Матросов был не первый кто совершил этот акт самопожертвования, именно его имя было использовано для прославления героизма советских солдат. Подвиг Александра Матросова стал символом мужества и воинской доблести, бесстрашия и любви к Родине. Похоронен в городе Великие Луки

Псковской области. Звание Героя Советского Союза и орденом Ленина Александр Матросов награжден посмертно.



В парке Победы столицы Башкирии – городе Уфе сооружен величественный монумент, посвященный бессмертному подвигу Александра Матросова, у подножия которого горит Вечный огонь. Памятники рядовому Матросову установлены в городе Уфе, Великих Луках, Ульяновске, Красноярске и др. Имя Александра Матросова носит улица в нашем селе, а также в честь него называют школы, теплоходы, колхозы и совхозы.

Война потребовала от народа величайшего напряжения сил и огромных жертв в общенациональном масштабе, раскрыла стойкость и мужество советского человека, способность к самопожертвованию во имя свободы и независимости Родины.

